ELercicios  O3FPF @
1) Sponemos tocs /24

Ry
= e,
10.06.0

3) DR 5 B0R de 1 0 2 9/

A ey SR T
Rz oo b, oio, > .| &% e A
Rs: fo0olid 5 10025 —5

Ro 100310 5 100,210

Ba = o 0.8 5 10.02.3

1004410
TOosRIG Moia Ay
—s RID 100.5.¢
DR ex Bs 5 QDR es Ry
AEF Hos wouteri Hviaiin. ik, Joopbach 'cifitipa, Fidet %/12 b
X el pumers del vocter, ¢ wemhioya 3130_7
S Rio seve DR w@n 444 10
v Ry sera BOR ©n 4443

G 7 a o loopheck Iy fviersn b Rio v By ?

SR sene Rs 5 BOR sere Rg

d) ceomo ¥ wends e deline, DR y BORD
Sowrfe |8 dent ficscion do los veubers veino, 5 la erescion ce ks
adyscencies

>
e) dQue Mmensses  se  vien -
OsPF  hello




{) Constrerr el erbol de Ry sexn  SPF

Rt
40.06.0 {l
&, 42
= s a5
4 1) 5 S
Ry 2 W¥oa Ra—2 o0
2 Ry / RZ‘M
- / \ q/d \s 2
10.0%0 5 o)
/ I os 4 Fon SRR ke 8, %, souo
e 43 AR
o0s0 = R3 Rio & 10530 BoaB Rz
. 8
Riq 1
R %
e s fi 2L o
10050 00400

3) Tokb i encommemients o B3
lasite

Red /mascove

10.06.0/2¢
19.0.4-0/2¢
0.0 4 o/2¢
10.0 4-0/26
10. 0.4 0/2¢ [ 26
10.0.7.0/2¢ Ru 21
12.0.8.0/2 Rg 16
10.0. 8. 0/2¢ & 2¢
10.0.44.0 /24 R 15
10.0.3. 0/2¢ Re 43
10,0400 /24 2 29

h) pma de B¢ » Ry 400344
RBi—Ry— Ry — Rz - R ;
prs de Ri 3 Ry 40.0.3 11

Ri- R = Rio - Ry



2) Molhere,

(G B fakemet
f

(1011 D?z/;)

mo/ \4

Freq atas
2) Ueofulicor flos veders  par v ASBR

ABR : Rp , B
Pafeliap D ile

8 ldeatfior b prefios gee £s 5 BB enncep sl o o

Rs 1020004
10 2 10/ 10002 ~+ 102¢0f0
{02 2002¢
40.¢3.0(2¢

2 10140/
e Gl y 10100/
1044 12gfos

<) Supehiends gie el s el deborn i L Hall ok encinmennts dkBe

Bdq Reol /mascers | aw
< 104.0.0/2¢ =
L 40.4-4 ofes =
< 10. (1. 128/25 b
2 A 10.2.0 0/ L
oA 10. 2.4 0/30 Rg
oI ares © By

Ry

s 0000/ 0



d) Seponiendo qee el s 4 e Tololmente 54 dutermmen b oAl del

eneminemients ok Rio

Adq r Red / mascars ’ [Qu

10.8.0.0/24 ==
10.2.1:012¢ r
10.22 0/2¢
40.2.4.9 [30 =
10.2.3.9/24 Rioy
000 0/ Rg

V\O(\hr\h





